
ET422

PLUST Collection 
a brand of euro3plast spa - Viale del Lavoro, 45 - 36048 Ponte di Barbarano (VI) - Italy

SCHEMA DI MONTAGGIO /
ASSEMBLY INSTRUCTION /
SCHÉMA D'ASSEMBLAGE /

ESQUEMA DE MONTAJE

PLANET CHAIR

04/2015



1° STEP / ÉTAPE / FASE
Ribaltare la scocca dell’articolo con la sede a croce rivolta verso l’alto.
Turn the article's body upside down with the cross-shaped seat facing upwards.
Retourner la coque de l’article avec le logement en croix orienté vers le haut.
Voltear la carcasa del artículo con el alojamiento en cruz orientado hacia arriba.

3° STEP / ÉTAPE / FASE
Inserire le gambe nella sede a croce presente nella scocca dell’articolo.
Insert the legs into the cross-shaped part of the article’s body.
Insérer les pieds dans le logement en croix présent dans la coque de l’article.
Insertar las patas en el alojamiento en cruz presente en la carcasa del artículo.

4° STEP / ÉTAPE / FASE
Fissare le gambe alla scocca con le 4 viti in dotazione (A), con l’ausilio di una chiave a brugola.
Fix the legs to the bodyshell using the 4 screws (A) (included), using an Allen key.
À l’aide d’une clé Allen, fixer les pieds à la coque avec les 4 vis (A) fournies.
Fijar las patas a la carcasa con los 4 tornillos de serie (A), con la ayuda de una llave Allen.

  PLANET CHAIR

(A)
4x
Vite M8 x 70 mm. 
M8 x 70 mm. screw
Vis M8 x 70 mm.
Tornillos M8 x 70 mm.

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

(B)
1x
Vite M6 x 50 mm. 
M6 x 50 mm. screw
Vis M6 x 50 mm.
Tornillos M6 x 50 mm.

2° STEP / ÉTAPE / FASE
Innestare le 2 gambe tra loro e fissarle con la vite (B) in dotazione.
Fit the two legs together and secure them using the screws (B) (included).
Unir les 2 pieds entre eux et les fixer avec la vis (B) fournie.
Acoplar las 2 patas entre ellas y fijarlas con el tornillo (B) de serie.

A

B


